

24.08 СР  
+28  
+14

25.08 ЧТ  
+29  
+19

26.08 ПТ  
+29  
+16

27.08 СБ  
+23  
+13

28.08 ВС  
+20  
+9

29.08 ПН  
+25  
+11

30.08 ВТ  
+25  
+13

ПОГОДА  
24 - 30 АВГУСТА

16+

# Арамилские Вести



№ 45 (1451)  
24 августа 2022 г.

Адрес редакции: 1 Мая, 15, второй этаж, каб. №1

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru  
Контакты для рекламодателей:  
8-950-639-43-11

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.

В рамках Дня Министров в минувшую пятницу в Арамилском городском округе побывал заместитель министра транспорта Свердловской области Дмитрий Бруснянин

Сначала Дмитрий Алексеевич лично пообщался с Главой – Мариной Сергеевной Мишариной: обсудили все важные рабочие моменты, затем вместе с командой специалистов Администрации провели осмотр автомобильных дорог: Механизаторов, Курчатова и ряд других улиц, которые требуют ремонта. После объезда территории округа Дмитрий Бруснянин провел вместе с Мариной Мишариной личный прием граждан. Говорили – о наиболее насущных: помощи от области в Арамиле горожане ждали. Причем, давно. Местные власти не могут повлиять на работу межмуниципальных маршрутов – не входит в их компетенцию. Горожане жаловались

## Объезд территории и прием граждан



на работу межмуниципальных маршрутов: несоблюдение расписания, нехватку мест в автобусе, их маленькую вместимость, отказ водителей совершать остановки на некоторых пунктах, а также невозможность до-

звониться до диспетчера компании-перевозчика. Все вопросы, просьбы и жалобы взяты под личный контроль заместителя министра: он даст конкретные поручения Управлению автомобильных дорог.



## Работы идут с опережением графика



В Арамиле началась рекультивация несанкционированной свалки бытовых и промышленных отходов

Работы ведутся в рамках федерального проекта «Чистая страна» национального проекта «Экология». Реализация проекта находится под контролем губернатора Евгения Куйвашева. Итогом реализации проекта «Чистая страна» в регионе станет ликвидация наиболее опасных объектов накопленного вреда окру-

жающей среде, восстановление земель, занятых незаконными свалками в границах городов, а также улучшение качества жизни свердловчан.

– Комплекс мероприятий по рекультивации свалки в Арамиле рассчитан на два года. На эти цели предусмотрено 163,3 миллиона рублей, из которых 103,9 миллиона рублей выделены Свердловской области из федерального бюджета. Итогом реализации проекта станет восстановление более пяти гектаров земель, на

которых располагались 300 тысяч кубометров отходов различных видов и классов опасности, – пояснил министр природных ресурсов и экологии Свердловской области Алексей Кузнецов.

По его словам, на данный момент работы по рекультивации свалки в Арамиле идут с опережением графика. Уже убраны деревья и кустарники, сформировано тело полигона и нанесен выравнивающий слой песка. Завершается демонтаж первого и второго участков водоотводных канав. Ведутся работы по устройству системы дегазации. Начался монтаж изолирующего экрана.

В следующем году на объекте запланировано проведение биологического этапа рекультивации, который включает в себя нанесение почвенно-плодородного слоя и посев травы.

Кроме этого, в рамках проекта «Чистая страна» в Екатеринбурге продолжается работа по рекультивации нарушенных земель на полигоне твердых бытовых отходов «Широкореченский». Полигон эксплуатировался с 1960 по 2015

годы, объем накопленных отходов составлял около 6 миллионов кубических метров. До конца года на объекте планируется завершить технический этап, а в следующем году провести биологический этап рекультивации. Площадь восстановленных земель при этом составит 23 гектара.

В Свердловской области сформирован перечень объектов накопленного вреда, который содержит более 150 позиций. Это объекты, находящиеся в населенных пунктах либо содержащие большое количество

отходов, в том числе объекты горнодобывающей и перерабатывающей промышленности. Данный перечень прошлым году направлен на включение в федеральный проект «Генеральная уборка», главной целью которого является решение наиболее острой проблемы ликвидации экологически опасных объектов на всей территории Российской Федерации.

Информация и фото: Департамент информационной политики Свердловской области

